

在一次全国性大型集体婚礼上，百对夫妻中有一对特别的夫妻，新娘38岁，本地离异，新郎32岁，一个帅气的英国小伙，因为帅才有了“王子”的美称，让人纳闷一个30多岁的中年女人，到底有什么魅力能赢得英国“王子”的青睐，最终喜结连理？

# 英国“王子”迎娶星城性感女郎

## 黯然回首 我也曾经伤痛过

陈林(化名)长沙某国际学校的中文老师，曾经也有一个和谐的家庭，可一年多前，这个和谐美好的生活，却被她自己给彻底打碎了，“不知怎么刚过了35岁，身材就走了样，感情也直走下坡路，我那时一直怀疑他外面有人，一方面我很气愤，时常与他吵，另一方面我不想让家人为我担心，又要装着没事一样，精神压力特别大。吵架、冷战步步升级，最终老公离开了我。”

于是，我立马订购了两套“乳房の肥料”，没想到，效果真的很显著，才用几天胸部就感觉胀胀的，仿佛被施了魔法，平坦的胸一天疯“长”起来，丰满圆润……身材仿佛又回到了25岁。

## 用心发现 幸福就在身边

身材变挺了，穿衣自然更有女人味了，在同事们一天天羡慕的目光中，我终于找回了以前最自信的自己，尤其是同单位的英语教师赛斯一天一捧玫瑰更是让我感觉有如公主般幸福，他说我就是他心目中最理想的东方美女，可我38岁，人老珠黄，他才32岁，帅气潇洒，单位女孩子们背地里都叫他“王子”。

可我再次认真审视自己时，发现那个苍老颓废的“变形人”不见了，眼前是个美丽成熟、皮肤嫩白，身材丰满的时尚女人。

半年后，在一个散发着玫瑰清香的清晨，我和“王子”在 塞海岛上正式结了婚，原来幸福并未将我抛弃！



### 相关链接:

## 用日本乳房の肥料丰胸，为何能今天用，明天大？

为什么发育阶段只长个子不长胸?为什么发育期后身体长胖了，依然不长胸?就是因为乳房没有吸收到生长所需的养料。日本光正本株式会社田中秀夫教授研究发现：女性乳房偏小、萎缩、变形、下垂都是取决于垂体前叶产生的“促乳房激素”。这种激素直接决定了是否能供给乳房足够生长的养料。乳房养料供应不足，就无法长大。日本乳房の肥料从蜂王胞腺粉、深海甲壳素、龙涎香等珍贵动植物中提炼特有的细胞增殖、脂肪吸附、细胞自我更新三大养料，能为乳房细胞提供充足营养成分，并将乳房四周游离脂肪吸附至乳房腺体，促进脂肪细胞不断生长，从而实现在最短时间内部刻增大乳房。

(日本乳房の肥料免费热线：400-628-3316)

## 扣心自问 原来我还是很美的

感情和家庭的破裂，让我心痛了许久，38岁的我憔悴苍老得就和五六十岁一样，一次在同学会上，刚从日本留学回来的老同学见了直问我为什么不用“乳房の肥料”？“女人最重要的是要会‘养’！”，望着比我大3岁的她，身材却仍像20多岁的人一样，尤其是她丰满的胸，实在太让我伤心了。

# 85290 日本女人都“丰”了，说明一切！

日本乳房の肥料，史上丰胸最强·最速，追加成长养料，丰胸效果翻6倍，5年持续热销，每9秒售出一份的冠军丰胸产品，日本销量突破85290份！以下仅为国内及日本部分使用客户体验后的心得实录。

## 20岁MM，6天胸部就变大

发育期只长个子不长胸，过了20岁还是小A杯，胳膊一抬内衣就移位，在日本学医的表姐说女人胸小会没人追，她给我寄了日本乳房の肥料青春魅力装，说日本女人都用，而且是专门针对A杯的，偶才用了三天，感觉内衣变紧了，感觉胸部膨胀的，用了一个星期，我就换了C杯，乳沟明显了，走路感觉胸部一跳一跳，有好几个男同学开始约我了，我现在的目标是D杯。



## 30岁妈妈，15天穿上C罩杯

我一直都是A杯，给小孩喂奶三个月后，本来就不丰满的胸就下垂了，前胸后背一样平，和老公过夫妻生活他都不碰我的胸，我试了7种丰胸方法都没用，直到用了日本乳房の肥料性感辣妈装，才知道选对产品很重要，用的当天胸部就有胀胀的感觉，原本下垂的胸部一下子提了十几度，哺乳后萎缩的乳房也变得挺拔上翘了，才15天，老公很惊奇地说：“哇！真的变大了！”现在我是C杯，女人味十足，老公很反对我穿低胸装。



## 43岁女人，圆润挺翘万人迷

谁说女人过了40就不漂亮，只要保养好，一样万人迷，我5年前就用日本乳房の肥料，原来下垂又萎缩的乳房才20多天，就长的密密满满的，不穿内衣都挺的很高，穿什么衣服都好看，也很性感。最神奇的是，现在过了40，已经有5年没用它了，一样饱满圆润，弹性十足，公司新来的小李还老给我送花，朋友调侃我是“凤鸣少妇，帅男杀手”！

## 日本真实案例 回访摘录

■ 使用者：中岛纪香

我是刚回性定宝宝哺乳刚断奶，胸部有点松弛下垂，用了5天，胸部的确比以前结实，穿A杯感觉有些紧了，效果这么快，真让人兴奋！

■ 使用者：田中九子

已经是第2次买啦，这1次买了两盒皇家套装，用了10天，对产品我还是很佩服，超出了我的期待，现在的我已经升级了2个罩杯，但还想试试看看更大些！

祝贺“日本乳房の肥料”全球用户突破**200万**!

9月29日—10月8日 **国庆豪礼 天天送!**

打进电话，即可免费拥有国庆豪礼一份

**400-628-3316**

官方网站: [www.jpnaner.com](http://www.jpnaner.com)

买了还送:

- 青春魅力装** 适用于青春少女，因发育不良造成胸部过小、扁平等，使用15天可增大8-12厘米，塑造丰腴、饱满女人乳房。
- 性感辣妈装** 适用于产后妈妈，因哺乳造成胸部外扩、下垂、下垂等，使用15天可增大10厘米，塑造紧致、弹性十足、丰满女人乳房。
- 丰胸性感装** 适用于胸部松弛、下垂、下垂等，使用15天可增大10-12厘米，塑造丰满、弹性十足、弹性十足女人乳房。
- 至尊皇家套装** 适用于40岁女人，因衰老造成胸部下垂、下垂等，使用15天可增大10-12厘米，塑造丰满、弹性十足、弹性十足女人乳房。

## 丰胸，不走冤枉路

不想做太平公主，不想被人叫“飞机胸”，很多女人便走了一段坎坷弯路，受了许多冤枉罪！

用过大大的丰胸药，不仅效果欠佳，副作用还大，时间一长，内分泌紊乱！买过上千元的仪器，效果更是让人失望，最后变成了一块废铁，毁掉了胶原蛋白。

最后下决心做手术，咨询多次，还是不敢做，朋友说无论是注射式还是假体植入，不仅费用高，危险系数也大，容易引发乳房病变，诱发乳腺增生，甚至引起恶变。唉，难道为了这一点点的美丽，就要付出这样大的代价吗？

有关专家指出，爱美是女人的天性，但选择适当的丰胸方法十分重要，建议使用目前在日本、法国都很流行的肥料丰胸法，其特有的三大养料，可以直接促进乳房生长，自然增大更快更彻底，且安全无副作用。

## 全球首款A杯专用 丰胸4大承诺

承诺一：最科学，世界首创养料丰胸

在日本畅销5年，得到数百万日本女性认可，2005年成为角川电影公司旗下女星专用产品。

承诺二：最有效，A杯升级率达97.8%

经2654例临床使用案例显示，有效率高达97.8%，无反弹率99.1%，由A杯升级B杯率86.1%，由B杯升级C杯率85.0%，由C杯升级D杯率89.9%。

承诺三：最安全，对儿童也无伤害

纯天然动植物成分，无激素、无副作用、无依赖性、无化学添加，是目前世界上即使儿童误食也无任何副作用的安全产品。

承诺四：最权威：荣获国际多重奖项

耗时8年研究的“乳房の肥料”荣获11届德国国际发明金奖、第30届日内瓦国际发明金奖。

## 9天突破D罩杯 A杯女人SOS



- 1-5天 乳房极速增大** 乳房温热发胀，皮肤有紧绷感，乳头开始上翘，乳房提升5-6度。
- 6-12天 乳房紧致上翘** 乳房明显增大变形，紧致提升，胸围平均增大8-12cm。
- 13-19天 乳房坚挺饱满** 松弛、外扩、下垂通通消失，根据个人体质不一，呈现完美的水滴状、半球状、圆锥状，适当保养可保持至55岁。